



Следственное управление сообщает:

23 ноября состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Удмуртской Республике с участием членов Общественного совета, ветерана прокуратуры УР Походина В.М., руководителя Следственного управления Никешкина В.А., сотрудников Следственного управления.

В ходе заседания руководитель отдела процессуального контроля Иванов Д.А. осветил вопросы взаимосвязи преступных посягательств в отношении социально-уязвимых слоев населения и несовершеннолетних с состоянием духовно-нравственных ценностей общества. Внес предложения об активизации взаимодействия институтов гражданского общества с правоохранительными органами в целях профилактики преступлений в отношении этих категорий граждан.

О практике взаимодействия следственного управления СК России по Удмуртской Республике с юридическими ВУЗами республики по подготовке квалифицированных кадров для дальнейшего прохождения службы информировал собравшихся руководитель отдела кадров Николаев А. В. Членам Общественного совета предоставлены материалы по данному вопросу, выступление Николаева А.В. включало и мультимедийное сопровождение. Члены Общественного совета приняли активное участие в обсуждении вопросов, вынесенных на заседание.

Руководитель Следственного управления поблагодарил членов Общественного совета за огромный вклад, оказываемый в обучении и становлении молодых специалистов Следственного управления.

Итоги работы заседания подвели руководитель Следственного управления генерал-лейтенант юстиции **Владимир Анатольевич Никешкин** и Председатель Общественного совета при Следственном управлении **Владимир Георгиевич Ившин**.

*Информация предоставлена
организационно-контрольным отделом*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

23 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690434>